
 

 

Compte rendu du conseil d’administration de Santorun  
 03-07-2025 

 

Sont présents: 

La présidente et le vice-président : Léa Couvigny  et Jonathan Bonneau 

Le bureau : Frédérique Mennessier, Caroline Garcia, Claire Audonnet, Benoit Favre 

Les membres actifs : Estelle Suire, Babeth Fauconnier, Nadia Khali, Pierre Alexandre Simmonet, 
Frédérique Rascol, Brigitte Biazotto 

Sont excusés: Elodie Néant, Esteban Martin 

 

Les Foulées du patrimoine 2025 

• Bilan comptable (cf bilan comptable) 
Dépenses : 6100 euros  
Recettes : 9410 euros 
Bénéfices : 3310 euros 
 

• Retour d’expérience 
 
Le boulanger Boulestier n’a pas eu l’information comme quoi les Foulées du patrimoine 
passeraient dans son secteur. Il s’est plaint de la gêne occasionnée à un signaleur. 
 
La Fleuriste d’Une fleur, une histoire, qui  est un des sponsors aimerait avoir un retour 
sous forme d’ achats dans son magasin venant de l’association et des santorunners. Il 
faudra faire passer le message sur le groupe Whatsapp. Nous achèterons un bouquet 
pour la décoration de Noël. 
 
Laurence Miralles suggère de séparer la remise des dossards de la salle dédiée aux 
bénévoles. C’est une bonne idée. 
 
Il faudra faire une réunion en amont pour les référents signaleurs qui devront connaitre 
leurs signaleurs et leur tâche. 
 
Le timing du briefing d’avant course se fera 5 - 10 minutes plus tôt pour éviter les retards 
de départ des courses. 
 
Les différents formats de course seront espacés. 
 



Nous avons eu des remarques sur l’impossibilité de pouvoir consommer des boissons 
après les courses. L’idée d’une buvette ou de la création d’un « village » convivial est 
envisagée. Nous pourrions demander aux Fermiers Charentais. 
Nous nous renseignerons sur la gêne qui peut être occasionnée par les goulots 
d’étranglement. 

Les foulées du patrimoine 2026 

De nouveaux formats sont envisagés : un 20 km solo et duo ( 7et 13 km) ainsi que 2 voir 3 
courses pour enfants. 

Il y aura 700 dossards dont 100 pour les duos. Les enfants sont exceptés dans le nombre de 
dossards. 

La zone de relai des duos se fera à l’Abbaye.  

Il faut rapidement définir la date de l’annonce des courses, travailler sur l’affiche faire les devis  
pour les secours. En ce qui concerne les secours la règlementation sera différente car il y aura 
plus de 500 dossards. 

La question des lots est posée : médailles ? Manchettes ? Benoit fera faire un devis pour des 
médailles. 

Inscriptions 2025 – 2026 

Nous sommes 138 adhérents. 

Il manque une dizaine de certificats médicaux.                                                                                                       
Il faut mettre celui de Béatrice Léglise sur le site.                                                                                                  
Fred M se concertera avec Elodie pour récupérer les questionnaires santé et Benoit et Estaban 
devront voir avec Sport région comment faire pour qu’on ne puisse plus adhérer à l’association 
sans joindre le questionnaire santé. 

Quatre trousses de secours seront fournies pour les sorties avec deux référents par groupe.  Les 
référents du groupe tortues seront Fred M et Babeth. 

Numérique 

Benoit et Esteban ont carte libre pour améliorer le site. 

Les droits du site sont a payer.  

Cédric est toujours l’administrateur principal car il peut aider Benoit et Esteban si besoin.  

WhatsApp 

Un groupe annonces sera créé pour les information Santorun qui sera administré par les 14 
membres du bureau.  

Les différents groupes ( annonces, discussion et bureau ) vont être basculés dans une 
communauté. 

Tortues 

Nous réfléchissons a une organisation qui pourrait convenir à tout le monde. 



 

Projets pour la saison 2025 – 2026 

• Repas de Noël 

Ce sera le mercredi 17 décembre. 

Les fermiers charentais sont envisagés. Nous leur privatiserions la salle en semaine. Il faut 
juste que la salle soit assez grande pour accueillir un grand nombre de personnes pour un 
mange debout. 

Les repas auront un coût de 30 euros avec une participations de 15 euros par adhérents. 

Santorun prendra en charge une ou deux boissons. Le reste sera à la charge des adhérents. 

• Galette des rois  

Elle se fera sous forme d’un d’un mini raid ( VVT, cours à pied, sarbacanes ou pistolets laser) 
le 25 janvier qui sera un dimanche matin.  

Le lieu de l’évènement sera le stade ou Romegoux en fonction de l’autorisation accordée. 

• Textile 

Le coût des vestes imperméables est de 900,90 euros payés à Intersport. 

Il n’y aura pas de créations de nouveaux produits durant la saison 2025 – 2026 car c’est trop 
chronophage.  

• Sorties ragondins 

Une sortie dans ce cadre sera proposée à Neuil les Saintes le 16 novembre avec différents 
circuits. 

• Autres évènements 

Deux courses d’orientation avec balises et photos auront lieu en février à Saint Savinien 
puis à la Chapelle des pots en avril. 

Une week-end pour la  fin de l’année est prévu. Ce sera le tour de l’île de Ré sur deux jours 
avec la possibilité de combiner course à pieds et vélo  et avec la location d’un camping. Les 
conjoints seront bienvenus. Des devis pour les camping sont à prévoir. 

Benoit va demander un devis pour une sortie Karting 

 


